



HRVATSKI SABOR
Odbor za poljoprivredu

Zagreb, 29. travnja 2015.

EUROPSKA KOMISIJA

Mišljenje Odbora za poljoprivredu o Prijedlogu Uredbe Europskog parlamenta i Vijeća o ekološkoj proizvodnji i označavanju ekoloških proizvoda, izmjeni Uredbe (EU) br. XXX/XXX Europskog parlamenta i Vijeća [Uredbe o službenim kontrolama] i stavljanju izvan snage Uredbe Vijeća (EZ) br. 834/2007

Uvod

Odbor za europske poslove i Odbor za poljoprivredu Hrvatskoga sabora, na temelju ovlasti dodijeljenih Zakonom o suradnji Hrvatskoga sabora i Vlade Republike Hrvatske u europskim poslovima i Poslovníkom Hrvatskoga sabora, održali su 16. travnja 2015. zajedničku sjednicu na kojoj je Ministarstvo poljoprivrede podnijelo izvješće o sastanku Vijeća Europske unije za poljoprivredu održanoj 16. ožujka 2015. godine.

Jedna od točaka dnevnog reda Vijeća bila je orijentacijska rasprava o Prijedlogu Uredbe Europskog parlamenta i Vijeća o ekološkoj proizvodnji i označavanju ekoloških proizvoda, izmjeni Uredbe (EU) br. XXX/XXX Europskog parlamenta i Vijeća [Uredbe o službenim kontrolama] i stavljanju izvan snage Uredbe Vijeća (EZ) br. 834/2007, Odbor za poljoprivredu proveo je u suradnji s Odborom za europske poslove raspravu o predstavljenom stajalištu Republike Hrvatske o navedenom Prijedlogu Uredbe.

Članovi Odbora za poljoprivredu i Odbora za europske poslove su nakon provedene rasprave jednoglasno podržali stajalište Republike Hrvatske koja načelno podržava navedeni Prijedlog uredbe, ali ima određene primjedbe, osobito kada je riječ o brisanju morske soli iz Priloga I. Prijedloga Uredbe.

Mišljenje Odbora za poljoprivredu

Uzimajući u obzir da je morska sol brisana iz Priloga I. Prijedloga Uredbe Odbor za poljoprivredu Hrvatskoga sabora podržava stajalište Republike

Hrvatske i podupire prijedlog Republike Hrvatske da se morska sol vrati na listu iz Priloga I. Prijedloga Uredbe.

Prepoznajući važnost morske soli u ishrani, a posredno i u prehrambeno-prerađivačkoj industriji, kao i proizvodnji, pripremi, distribuciji, stavljanju na tržište proizvoda morske soli, kao i interes gospodarskih subjekata za proizvodnju ekološke morske soli u Republici Hrvatskoj, Odbor za poljoprivredu suglasan je kako je morsku sol potrebno uključiti u listu iz Priloga I. Prijedloga Uredbe.

Slijedom provedene rasprave na zajedničkoj sjednici Odbora za europske poslove i Odbora za poljoprivredu, te prethodno navedenih mišljenja Odbor za poljoprivredu upućuje Europskoj komisiji sljedeće

ZAKLJUČKE

1. Pozdravljaju se nastojanja Europske komisije za pojednostavljenjem i uspostavom jedinstvenog okvira proizvodnih pravila, označavanja ekoloških proizvoda i uvođenja sustava kontrole u ekološkoj proizvodnji i označavanju ekoloških proizvoda.
2. Odbor za poljoprivredu upozoravajući na potrebu uključivanja morske soli u Prijedlog uredbe Europskog parlamenta i Vijeća o ekološkoj proizvodnji i označavanju ekoloških proizvoda, izmjeni uredbe (EU) br. XXX/XXX Europskog parlamenta i Vijeća [Uredbe o službenim kontrolama] i stavljanju izvan snage Uredbe Vijeća (EZ) br. 834/2007 poziva Europsku komisiju na uključivanje morske soli na listu priloga I. Prijedloga Uredbe.

PREDSJEDNIK ODBORA
Franjo Lucić

